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Veranstaltung eines Nordic Tages zur Förderung des Skilanglaufs am 09.02.2019
Projektbeschreibung
Der Skiverband Pfalz plant den Nordic Tag Südwest in Zusammenarbeit mit dem DSV und den Landesskiverbänden im Südwesten im Nordschwarzwald, am Kniebis/Freudenstadt. Ziel ist es das Interesse, insbesondere der Jugend, in der Region Südwest am Skilanglauf zu wecken und in der Breite zu fördern. Bei der SVP-Präsidiumssitzung am 16.07.18 wurden Planung und Durchführung, möglichst zusammen mit den Skiverbänden aus dem Südwesten, beschlossen. 
Die Vorstellungen sind, einen Nordic Tag an schneesicherem Ort mit guter Erreichbarkeit mit folgenden Inhalten anzubieten.
Schnupper- und Schulungsangebote,Trainingsstunde,
Materialtest, Information und Beratung, 
sportliche Spiele und Spaß (z.B. Biathlon, Skittyparcours),
Skilanglauf- und Schneeschuhtouren
Die Landesskiverbände im Saarland, RLP, BaWü, und Hessen wurden im Vorfeld hierzu eingeladen das Programm mit zu gestalten, eigene Ideen und Personal einzubringen und die Veranstaltung zu bewerben. Die Teilnahme zugesagt haben bereits SVS, SVS-N, SBSB, HSV und SVP.
Zeit und Ort: Samstag 09. Februar 2019 am Kniebis bei Freudenstadt. Relative Schneesicherheit durch Kunstschneeeinsatz - DSV Nordic Zentrum. Für den Nordic Tag wurde das Skistadion reserviert.
Zielgruppe: alle Skilanglaufinteressierten vom „Reinschnuppern“ bis zum sportlichen Läufer, der seine Technik verbessern und Ausrüstung testen möchte.
Angebote: 4 bis 6 Stationen mit den Themen Info zur Ausrüstung, erstes Reinschnuppern, Technikschulung für alle Könnensstufen, Klassisch und Skating. Geführte SLL-Gruppen auf den Loipen des DSV Nordic-Zentrums Kniebis. Skitty-Parcours, geführte Schneeschuhtouren, Laser-Biathlon. Teilnehmende Verbände können noch Vorstellungen einbringen.
Personal: Mitglieder der LLTs Skilanglauf, Teamer des DSV-Infomobils „DSV on tour“. Unterstützung durch BLT SLL/SI soll angefordert werden.
Material und Ausrüstung: DSV-Mobil „DSV on tour“ mit Material für die interessante Gestaltung der Stationen und SLL-Ausrüstung für Schüler. Infomobil „DSV on tour“ ist bereits für 09.02.2019 reserviert und zugesagt.
Aus dem Material-Pool des SVP 10 X Skating Ski, Schuhe verschiedener Größen und Stöcke für Schüler, 8 Laser-Schießstände, 10 Paar Schneeschuhe.
Industrie und Sporthäuser mit Ausleihmaterial, Service und Beratung für Einsteiger und Sportler. Leki hat bereits mit Testpoint SLL-Stöcke zugesagt. Sportfachgeschäfte sollen noch gewonnen werden.
Bewerbung: frühzeitig über einen Radiosender, z.B. SWR oder RPR 1 und regionale Presse. Evtl. mit Radiobühne vor Ort. Bewerbung über die Homepages DSV und den LSVs, über Facebook.  
Flyer/Plakat wurde erstellt. Teilnehmende Skiverbände und Vereine können eigene Kontaktadresse eintragen. Verteilung: Vereine, Schulen, öffentliche Auslagen.
Werbung: Skivereine haben im Skistadion Kniebis die Möglichkeit für ihre Vereinsangebote und Mitgliedschaft zu werben. Ebenso könnte eine Werbung für die Mitgliedschaft in der FdS erfolgen. Hierzu soll für alle ein Infopoint eingerichtet werden.
Anreise: Der SVP wird aus der Pfalz je nach Voranmeldungen ein bis zwei Reisebusse laufen lassen, mit denen die Teilnehmer sicher, umweltfreundlich, preiswert und bequem zum Veranstaltungsort und zurück gelangen können. Die teilnehmenden Vereine und Verbände könnten ähnlich verfahren.
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